

10.5
WEDNESDAY
約翰一書
5:1-5

凡信耶穌是基督的都是上帝的兒女。如果我們愛一個作父親的，也一定愛他的兒女。由於我們愛上帝，並遵守他的命令，我們就知道我們愛他的兒女。遵守上帝的命令就是愛上帝；他的命令並不難於遵守，因為上帝的每一個兒女都能夠勝過世界。使我們勝過世界的，是我們的信心。誰能夠勝過世界呢？只有信耶穌是上帝的兒子的人才能勝過世界。
(約一5:1-5)

勝過世界的秘訣

上主的愛，使人擁有上主兒女的身分，而顯示這身分的方式便是「遵守祂的命令」——愛周遭的弟兄姊妹。「只有信耶穌是上帝的兒子的人才能勝過世界」(約一5:5)。在當時，基督徒群體是世界的少數，而且不時受到壓迫，當中還有人在傳謠言假說，要破壞這個群體。作者以愛鼓勵他們，也強調唯有以信心彼此相愛，才能「勝過這世界」。

勝過這世界，意味著勝過這世界既有的「沒有愛」的價值觀。基督徒的團契應當將彼此相愛視為第一功課。這樣的相信，是上主與我們關係的保證，更使歷代基督徒連結形成群體。很遺憾的是，歷史以來，人們往往信仰「強權」，金錢與武力成為國際和平的基石，即使是以基督教為大宗的國家，也無法輕易放下崇尚暴力的遊戲規則。

對你而言，「愛主」是什麼意思？我們若對他人的困境報以冷漠，或散播仇恨，甚至行以暴力，就徹底與「愛主」背道而行。我們不停為這世界沒有愛的情況認罪與祈禱，懇求上主幫助我們改變，活出愛主愛人的信仰。

剛果與南蘇丹內憂不斷 非洲教協籲代禱



隨著南蘇丹與剛果民主共和國 (Democratic Republic of the Congo) 各自的內部衝突持續不斷，牧者與平信徒的和平與和解事工對人民仍顯得至關重要。非洲基督教協會 (AACC) 和平與社關服事部 (Peace and Diakonia Department) 執行幹事查爾斯·貝拉希諾 (Charles Berahino) 代表AACC，深切關注兩國情勢，並呼籲全世界的有能者保障人民安全及公義和平。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

勝過世界的上主，求祢堅定我的信，
使我活出愛，實踐愛，相信愛。奉主耶穌
基督的名祈禱，阿們。